

「第十三改訂 調剤指針 増補版」(2016年3月30日発行)の記述に誤りがありました。
お詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

(2016年6月23日現在)

第十三改訂調剤指針増補版 正誤表

該当箇所	誤	正
P. 21 上から4行目	PTP 誤嚥の原因は	PTP 誤飲の原因は
P. 21 上から7行目	錠剤を交付するに当たり、 誤嚥防止のため、患者に正しい服用方法と PTP 誤嚥の危険性について……	錠剤を交付するに当たり、 誤飲防止のため、患者に正しい服用方法と PTP 誤飲の危険性について……
P. 51 表 3-6「アタラックス・Pシロップ0.5% (ヒドロキシジンパモ酸塩)」の項(「配合医薬品名」・「理由」の上から3段目)	レフトーゼシロップ 0.5% (リゾチーム塩酸塩)	削除
	再分散性不良	削除
P. 57 下から7行目	サルチル酸	サリチル酸
P. 109 下から12行目	……を帝京することができる。	……を提供することができる。
P. 147 表 6-1 の13行目	エンドキサン <u>P</u>	エンドキサン
P. 206 下から11行目	[現在、市販品なし]	削除
P. 222 下から3行目	25～40 <u>mg</u> /mL	25～40 <u>μg</u> /mL
P. 222 下から2～3行目	10 <u>mg</u> /mL	10 <u>μg</u> /mL
P. 390 上から1行目	平成 26 年 (201 <u>6</u>)	平成 26 年 (201 <u>4</u>)